

**VYSOKÁ ŠKOLA:  
ČESKÁ ZEMĚDĚLSKÁ UNIVERZITA V PRAZE**

**Rozvojový projekt na rok 2015**

**Formulář pro centralizované projekty pro více škol, na jejichž řešení se podílejí všechny zúčastněné školy**

<b>Program:</b>	2. Program pro vyrovnávání příležitostí pro vysoké školy se sídlem na území hlavního města Prahy
<b>Tematické zaměření:</b>	c) podpora studia v doktorských studijních programech a podpora post-doktorandů

**Název projektu: „Podpora vzdělávání doktorandů a post-doktorandů na VŠE a ČZU v Praze“**

**Období řešení projektu:** Od: 1. 1. 2015 Do: 31. 12. 2015

**Požadavek na dotaci ze státního rozpočtu v roce 2015 ukazatel I (v tis. Kč):**

	<b>Celkem:</b>	<b>V tom běžné finanční prostředky:</b>	<b>V tom kapitálové finanční prostředky:</b>
Na celý projekt (vyplní pouze koordinátor)			
Na dílčí část předkládající VŠ	2 700	2 700	0

**ZÁKLADNÍ INFORMACE**

**Koordinátor celého projektu**

<b>Jméno</b>	doc. Ing. Jakub Fischer, Ph.D.
<b>Škola</b>	Vysoká škola ekonomická v Praze
<b>Zúčastněné školy:</b>	Vysoká škola ekonomická v Praze Česká zemědělská univerzita v Praze

	<b>Řešitel předkládané dílčí části</b>	<b>Kontaktní osoba</b>	<b>Rektor</b>	<b>Razítko školy</b>
<b>Jméno:</b>	Sedmíková Markéta, prof. Mgr. Ing. Ph.D.	Šedivka Přemysl, Ing. Ph.D.	Balík Jiří, prof. Ing. CSc. dr. h. c.	
<b>Podpis:</b>				
<b>Škola:</b>	Česká zemědělská univerzita v Praze	Česká zemědělská univerzita v Praze		
<b>Adresa/Web:</b>	Kamýcká 129 165 21 Praha 6 – Suchdol, www.czu.cz	Kamýcká 129 165 21 Praha 6 – Suchdol, <a href="http://www.czu.cz">www.czu.cz</a>		
<b>Telefon:</b>	+420 224 382 933	+420 224 382 642		
<b>E-mail:</b>	sedmikova@af.czu.cz	sedivka@fld.czu.cz		

## CHARAKTERISTIKA DÍLČÍ ČÁSTI PROJEKTU

**Přehled  
o řešení  
projektu  
v roce  
2014**

Pokud se jedná o pokračující projekt nebo projekt navazuje na řešení obdobného projektu, uveďte, kolik finančních prostředků bylo dosud čerpáno, jak jsou plněny cíle, jakých výstupů bylo dosaženo a jak budou čerpány finanční prostředky, plněny cíle a dosaženo kontrolovatelných výstupů do konce roku 2014.

Cíle stanovené v návrhu projektu		Plnění plánovaných cílů a kontrolovatelných výstupů k datu předání této žádosti
Finančně podpořit vybrané kandidáty na post-doktorské pozice z řad absolventů DSP jiných univerzit a ze zahraničí.		Při výběru podpořených osob byli upřednostněni účastníci projektu z předchozího roku řešení. Takto bylo obsazeno 6 post-doktorských pozic, z toho 3 zahraniční a 3 z ČR. Post-doktorandi, kteří na univerzitě pracovali po dobu tří let, přecházejí od ledna roku 2015 na akademické pozice. Z těchto osob je jedna ze zahraničí.
Posílit meziuniverzitní spolupráci obou zúčastněných škol vč. společných publikačních výstupů		Byl realizován společný odborný seminář pořádaný ve spolupráci s Technologickým centrem AV ČR v rámci projektu „Podpora doktorandů a post-doktorandů na VŠE a ČZU“. Program: Evropské projekty – příležitost pro mladé akademické pracovníky, Akce Marie Curie a granty Evropské výzkumné rady (14. 10. 2014).  Ze spolupráce vzešly 3 společné zahraniční články v časopise s IF publikované autory z ČZU a VŠE podpořenými z projektu. Dva další takové články jsou připraveny k odeslání, nebo již odeslané.  Spolupráce navázaná v rámci projektu přinesla další nápady a podněty a v současné době se rozvíjí i mezi týmy, jejichž členové nebyli do projektu zapojeni.
Posílení věkové vyrovnanosti vědecko-výzkumných týmů na ČZU a kvalitativně zvýšit výsledky výzkumu		K 30. 9. 2014 bylo přijato k publikování anebo publikováno z celkem 14 rukopisů ve vědeckých časopisech s IF, 3 v recenzovaných vědeckých časopisech bez IF a 5 rukopisů je připravováno k odeslání. Prezentováno bylo 8 příspěvků na mezinárodních konferencích. Z těchto vědeckých článků vznikly 3 jako výsledek spolupráce s VŠE. Zapojení post-doktorandi řeší společný výzkumný projekt.  Všichni podpoření post-doktorandi připraví do 31. 12. 2014 zprávy o plnění projektu a o publikačních výsledcích dosažených během působení na ČZU. Následně proběhne oponentura předložených zpráv. Během dosavadního řešení projektu probíhala průběžná hodnocení činnosti podpořených kandidátů.
<b>Přehled čerpání finančních prostředků k datu předání této žádosti</b>		<b>Projekt financován od</b>
1. mzdy pro 6 post-doktorandů		k 16. 10. 2014 vyčerpáno 676,5 tis. Kč
2. odměny členům lokálních komisí a řídicího výboru		k 16. 10. 2014 vyčerpáno 30 tis. Kč
3. zákonné odvody pojistného na SZ		k 16. 10. 2014 vyčerpáno 240 tis. Kč
<b>Cíle dílčí části projektu</b>		
Uveďte reálné, konkrétní a termínované cíle, kterých má být dosaženo.		
<b>č.</b>	<b>Cíle (přidejte řádky podle potřeby)</b>	<b>Termín</b>
1	Vybrat podpořené post-doktorandy	28. 2. 2015

